

Олег Сенин

ОСНОВАМ ПРАВОСЛАВНОЙ КУЛЬТУРЫ В ШКОЛЕ — БЫТЬ!

Дети наши будут расти, как сорная трава, и станут Иванами, не помнящими родства, если только мы не откроем им светоносный пласт нашей духовной культуры. В противном случае нравственная вседозволенность, размывание и подмена вековых понятий добра и зла в борьбе за выживание приведут к всеобщему духовному одичанию, восстановит одного против всех и всех против одного... а это губельно для России!

Преподавание «Основ православной культуры» — дело многотрудное... Первый вопрос при этом: кто будет преподавать? В педагогическом вузе этому не учили; более того, повсеместно препода-

давался научный, то бишь воинствующий, атеизм. Мало того, что у всех недостаёт знаний, ещё нужен личный интерес к этому предмету, посвящённость, начатки веры, а лучше — воцерковленность самого учителя. Понятное дело, что всё это сразу, в «одном флаконе» заполучить не удаётся. Надежда одна — Господь поможет. И воистину Он не оставляет: первые же семинары вызывают интерес, учителям сразу предлагаются нужные книги и пособия, устанавливается дружеское общение, совместные чаепития, паломнические поездки... Словом, закваска благодати совершает незримое дело духовного обновления.